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Estratto dal verbale della seduta del 28/12/1999








L’anno millenovecentonovantanove il giorno ventotto del mese di Dicembre alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 9 Assenti N. 0





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 861 :


CONVENZIONE DI TIROCINIO DI FORMAZIONE E DI ORIENTAMENTO TRA  PROVINCIA DI MODENA E DIPARTIMENTO DI SOCIOLOGIA, FACOLTA' DI SCIENZE POLITICHE, UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BOLOGNA. APPROVAZIONE.





�
OGGETTO:


CONVENZIONE DI TIROCINIO DI FORMAZIONE E DI ORIENTAMENTO TRA  PROVINCIA DI MODENA E DIPARTIMENTO DI SOCIOLOGIA, FACOLTA' DI SCIENZE POLITICHE, UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BOLOGNA. APPROVAZIONE.














LA GIUNTA PROVINCIALE








	Premesso:


- che, in base al Decreto del Ministro del Lavoro e della Previdenza Sociale n. 142 del 25/03/1998 in attuazione della Legge 196/97,  possono promuovere tirocini  formativi e di orientamento Istituzioni pubbliche e Università anche in forma associata;


- che, al fine di realizzare momenti di alternanza tra studio e lavoro nell’ambito dei processi formativi e delle scelte professionali mediante la conoscenza diretta del mondo del lavoro, si ritiene opportuno promuovere un’esperienza di tirocinio formativo e di orientamento presso l’Assessorato alle Politiche Sociali di questa Amministrazione;


	considerato:


- che si ritiene opportuno stipulare una convenzione con il Dipartimento di Sociologia dell’Università di Bologna per lo svolgimento di un’attività concordata di formazione e orientamento professionale in tirocinio;


- che il testo della convenzione e il progetto formativo di orientamento per n. 1 tirocinanti sono allegati e fanno parte integrante del presente atto;


 - che il Consiglio di Dipartimento ha elaborato una proposta dei documenti allegati in data 18/11/1999;


- che, date le attività svolte nel settore in parola, è risultato di maggiore pertinenza l’ambito di intervento inerente le politiche per l’immigrazione;


- che le Polizze assicurative previste dalla normativa in parola sono a carico del Dipartimento di Sociologia dell’Università di Bologna;


 	visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


	ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di approvare la convenzione allegata al presente atto quale parte integrante e sostanziale;


di approvare il progetto formativo e di orientamento allegato al presente atto quale parte integrante e sostanziale.











 PROVINCIA  DI  MODENA�
�
  Per allegato vedere il Volume 





       degli allegati al N. 1856�
�



�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  03/01/2000





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 13/01/2000





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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